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ALUNOS – matrícula
LEIA ATENTAMENTE AS RESOLUÇÕES E OS REGIMENTOS PPGEC E UFSC.

1 – Fui selecionado para ingresso no Programa. O que devo fazer?

Resp. Consultar o site do PPGEC para verificar a data de início da matrícula que se dá a cada trimestre. Devo levar todos os documentos constantes no Edital de Seleção para a matrícula. A matrícula é realizada, obrigatoriamente, na primeira semana do início de cada trimestre. A segunda semana é apenas para ajustes. Se não realizar a matrícula na primeira semana é considerado como não realizada.
2 – Como faço a matrícula?

Resp. Devo entrar no site do CAGP:

(https://sistemas.ufsc.br/login?service=https%3A%2F%2Fcapg.sistemas.ufsc.br%2Fj_spring_cas_security_check&userType=padrao&convertToUserType=alunoPosGraduacao&lockUserType=1), e fazer a matrícula online. Mesmo alunos em prorrogação de prazo devem efetuar a matrícula.
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Depois, devo imprimir a matrícula e coletar a assinatura dos professores das disciplinas que pretendo cursar e do meu orientador. Feito isto, entrego na secretaria do PPGEC no prazo (primeira semana). A cada trimestre, TODOS os alunos devem efetuar a matrícula. Os alunos em trancamento fazem a matrícula somente no retorno ao curso.
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